

OBSAH

Úvod 9

Kam se poděli správní muži? 14

Jak ženy neustále touží po muži a pak si ho chtějí vycvičit k obrazu svému

Se soucitem se jděte vycpat! – Tak jasné to zase není – Superman – Kdo je hvězdou v mém životě? – Hon na bílého medvěda – Jako čert svěcené vody

Dědičky Xantipy 32

Jak udělaly radikální feministky z muže nepřítele a na desetiletí otrávil vztahy mezi pohlavími

Praměti domácích dračic – Hluchý a slepá – Frustrované pohlaví – Odpor nestrpíme – Kampaň – Děti revoluce – Vzory jako za starých časů – Jeden krok vpřed a tři vzad

Hodně bojovaly a nic nevyhrály? 54

Jak ženy hodily v rámci sexuálního osvobození přes palubu udici, návnadu a síť a teď se diví, že nic nevytáhly

Jako dva ptáčci? – Prastaré naprogramování – Koalice obránců morálky – Kdo spí dvakrát s toutéž... – Svoboda na recept – Kdo bude mít navrch? – Promiskuita jako rizikový faktor – Stará vesta

Zástupný sex

73

Jak neustálé omílání erotických témat sdělovacími prostředky vytěsnilo akt z postele do hlav a nijak mu tím nepomohlo

Lekce na kraji bazénu – Povinný orgasmus – Erotické závody ve zbrojení – Střídavé dvojí poselství – Pojistka je nutná – Hloupý Honza v posteli – Zavřít oči a do toho! – A pak akt...

Předprojektové nadšení, realizační vystřízlivění

93

Jak se ženy cíleně vrhají kolem kerku těm nesprávným a pak se diví, proč se s muži dostanou pokaždé do velikých nesnází

www.partnerskesnyskutečnosti.com – Darwinův přirozený výběr – Ničitelé žen... – ...a poslušní pejsánci – Jak se bezpečně vřítit do katastrofy – Jak je důležité znát kód – Perfektní působení navenek

Dobrý není dost dobrý

114

Jak se ženy ze strachu před muži obehaly hradbou nároků a pak si stěžují, že už nejsou žádní opravdoví princové

Každého? Téměř každého – Žena nezná kompromisy – Malý experiment – Ultimativní model – Popelčín syndrom – Peníze jako afrodisiakum – Z opačné perspektivy – Jenom takový příklad – Zapřahat vůz před koně

Vždycky tvrdě na věc!

133

Jak se ženy stále znovu vědomě stavějí do role obětí, aby se muži cítili provinile a byli povolnější

Naučily se otvírat zobáčky... – Vypočítavá bezmocnost – Relativně brzy kastrování – To by si normální chlapec dovilil nemohl – Hranatý a neotesaný – Maskované pohlaví – Největší šance propásnuta

Oslíčku, otřes se a husička na oškubání 151

Jak falanga rádných manželek svými vypočítavými, egoistickými způsoby vyděsí i ty nejpřístupnější osamělé muže a odradí je od cesty k oltáři

Jak ulovím milionáře? – Nedívej se na mě tak! – Nejen pohodlné bydlení – Nedůvěřuj ženám nad třicet – Mafie supermatek – Otec na roztrhání – Rozvedení otcové

Udělej si to sama 172

Jak musí osamělé ženy čelit trojnásobné konkurenci, a přesto dělají všechno, aby v soutěži podlehly

Konkurence z východu – Svobodná zóna „postel“ – Svatá inkvizice – Když už, tak čerstvé maso – Jako máslo na slunci – Budou ženy na špici osamělé?

Chut' na tango 194

Proč ženy vedou jasnou čáru mezi minulostí a přítomností a musí se rozhodovat mezi upřímností a divadlem – této nutnosti jsou zbaveny, jedině když žádného chlapa nechtějí

Otázka solidarity – Romeo a Julie navždy – Osm požadavků – Zrozena k osamělému životu – Jenom sen?

Poděkování 210

Poznámky 211